


Con el fin de que puedan descubrir y acceder a la 
singularidad de los vinos y proyectos que encon-
traréis en este catálogo, les ofrecemos la posibili-
dad de solicitarnos lotes de 3 o 6 botellas de 0,75 
litros. En estos pedidos se pueden combiar vinos 
de diferentes bodegas o distintas elaboraciones 
de una misma bodega. Para más información y va-
lorar las distintas posibilidades contacten con:

Miguel Ángel del Val
madelval@almacarraovejas.com



Fundada en 1851 en Reims, la Maison Charles Heidsieck 
destaca por la personalidad y estilo de su creador. La 
marca se caracteriza por su equilibrio, elegancia, com-
plejidad y exigencia constante. Utilizan 60 crus y se 
enfocan en una larga crianza, lo que resulta en cham-
pagnes únicos. Cada etapa del proceso de elaboración 
se cuida meticulosamente, resaltando la elegancia del 
Chardonnay, la estructura del Pinot Noir y la generosidad 
del Meunier.

Un aspecto distintivo es el alto porcentaje de vinos de 
reserva, seleccionados por su potencial aromático. El 
40% de los vinos de reserva de una añada de Brut Re-
serve han envejecido una media de 10 años, aportando 
una textura característica. Además, las cavas subterrá-
neas, compradas en el siglo III, proporcionan un ambien-
te ideal para la crianza de los vinos. Estas cavas fueron 
reconocidas como Patrimonio Mundial de la UNESCO en 
2015, subrayando la importancia del tiempo en la elabo-
ración de sus champagnes

CHAMPAGNE
FRANCIA



CHARLES HEIDSIECK
BRUT RESERVE

La esencia de Charles Heidsieck: 
complejidad y elegancia

36,40€
botella de 0,375l

53,20€
botella de 0,75l

57,64€
estuche de 0,75l

133,01€
botella de 1,50l

139,66€
estuche de 1,50l

Precio por botella.

CHARLES HEIDSIECK BRUT MILLÉSIME

La excelencia y el carácter único de las 
grandes añadas de Champagne.

2018 ¡PRÓXIMAMENTE!
97,54€
botella de 0,75l

2013 ¡Disponibilidad muy limitada!
92,00€
botella de 0,75l

2012 ¡Disponibilidad muy limitada!
107,51€
estuche de 0,75l

CHARLES HEIDSIECK
ROSÉ RÉSERVE

La precisión de la Maison: una delicadeza 
singular.

70,94€
botella de 0,75l

75,37€
estuche de 0,75l

177,34€
botella de 1,50l

183,99€
estuche de 1,50l

Precio por botella.

CHARLES HEIDSIECK ROSÉ MILLESIME

La sofisticación e intesidad de las 
variedades tintas y el carácter de las 
blancas en un espumoso de añada.

2018 ¡PRÓXIMAMENTE!
137,44€
botella de 0,75l

2012 
124,14€ 
botella de 0,75l ¡Disponibilidad muy limitada!

139,66€
estuche de 0,75l

2008 ¡Disponibilidad muy limitada!
166,26€
botella de 0,75l

2005 ¡Disponibilidad muy limitada!
144,09€
botella de 0,75l

CHARLES HEIDSIECK
BLANC DE BLANCS

La pureza de Charles Heidsieck. La 
distinción de las variedades blancas de 
Champagne.

73,15€
botella de 0,75l

77,59€
estuche de 0,75l

182,88€
botella de 1,50l

189,53€
estuche de 1,50l

Precio por botella.

CHARLES HEIDSIECK
BLANC DES MILLÉNAIRES 2014

El prestigio y la pureza de la chardonnay 
de Champagne con la fuerza de un 
millésime.

243,84€
botella de 0,75l 

266,01€
estuche de 0,75l



CHARLES HEIDSIECK
CHAMPAGNE CHARLIE

Elengacia legendaria de una de las Mai-
sons de Champagne que mejor preserva 
el paso del tiempo.

2017 ¡Disponibilidad muy limitada!
775,89€
estuche de madera de 0,75l

1.330,05€
estuche de madera de 1,50l

CHARLES HEIDSIECK

La profundidad de los vinos históricos de 
Charles Heidsieck

COLLECTION CRAYÈRES BRUT MILLÉSIME 1990
¡Disponibilidad muy limitada!
354.68€
estuche de madera de 0,75l

COLLECTION CRAYÈRES BRUT MILLÉSIME 2000
¡Disponibilidad muy limitada!
232.76€
estuche de madera de 0,75l

CHARLES HEIDSIECK

El prestigio de la chardonnay de añada 
unido a la historia de Charles Heidsieck

COLLECTION CRAYÈRES BLANC 
DES MILLÉNAIRES 1996
¡Disponibilidad muy limitada!
476,60€
estuche de madera de 0,75l

ÚLTIMAS
BOTELLAS

ÚLTIMAS
BOTELLAS

ÚLTIMAS
BOTELLAS



Biondi-Santi es una bodega icónica en la región de Mon-
talcino, Italia, conocida por su Brunello di Montalcino. Su 
éxito radica en la selección clonal del Sangiovese Grosso, 
una variedad de uva que Clemente Santi y su nieto Fe-
rruccio Biondi-Santi perfeccionaron. Además, la bodega 
se beneficia de un terruño único en Tenuta Greppo, con 
suelos ricos y un microclima favorable.

La tradición familiar también juega un papel crucial, con 
generaciones dedicadas a mantener y mejorar la cali-
dad del vino. La producción limitada y el enfoque en 
la excelencia artesanal aseguran que cada botella sea 
especial3. Finalmente, la innovación constante y las cola-
boraciones internacionales han permitido a Biondi-Santi 
mantenerse como referencia mundial en el competitivo 
mundo del vino. Estos elementos combinados hacen de 
Biondi-Santi un ejemplo  de elegancia y autenticidad en 
la viticultura mundial.

BRUNELLO DI MONTALCINO
ITALIA



BIONDI-SANTI ROSSO

La frescura y la elegancia del Brunello de 
la casa más histórica en su versión más 
joven.

2022 ¡PRÓXIMAMENTE!
90,89€
botella de 0,75l

2021
86,45€
botella de 0,75l

BIONDI-SANTI BRUNELLO

Una tradición centenaria convertida mito 
de la vitivinicultura mundial.

2019 ¡PRÓXIMAMENTE!
239,41€
botella de 0,75l
576,36€
estuche de madera de 1,50l

2018
228,33€
botella de 0,75l
545,32€
estuche de madera de 1,50l

2017 ¡Disponibilidad muy limitada!
212,81€
botella de 0,75l

2011/2009 ¡Disponibilidad muy limitada!
228,33€
botella de 0,75l

BIONDI-SANTI RISERVA

Un carácter inigualable que coloca este 
Biondi-Santi entre los mejores vinos del 
mundo.

2018 ¡PRÓXIMAMENTE!
731,53€
botella de 0,75l

2016
707,15€
botella de 0,75l

2004/1999/1995/ SECOND RELEASE 2010
¡Disponibilidad muy limitada!
997,54€
botella de 0,75l

SECOND RELEASE 1997 ¡PRÓXIMAMENTE!
1.064,04€
botella de 0,75l

ÚLTIMAS
BOTELLAS



El proyecto vitivinícola Marisa Cuomo se distingue por 
su ubicación única en la Costa Amalfitana, específica-
mente en Furore, donde los viñedos se encuentran en 
pendientes pronunciadas que descienden hacia el mar. 
Esta viticultura heroica implica trabajar en terrenos di-
fíciles, lo que añade un carácter especial a sus vinos. 
Las variedades autóctonas como Fenile, Ginestra, Ripoli, 
Falanghina y Biancolella son fundamentales en su pro-
ducción, aportando autenticidad y singularidad.

El microclima de la región, con la influencia del sol y la 
salinidad del mar, contribuye a la maduración perfecta 
de las uvas. La bodega también destaca por su enfoque 
en la sostenibilidad y el respeto por el medio ambiente, 
lo que se refleja en cada botella.Estas características ha-
cen de Marisa Cuomo un referente en la viticultura italia-
na, ofreciendo vinos de alta calidad y gran personalidad.

COSTA D’AMALFI
ITALIA



MARISA CUOMO 
COSTA D’AMALFI BIANCO

La frescura unida a un carácter mediterrá-
neo especial.

2024 ¡PRÓXIMAMENTE!
30,33€
botella de 0,75l

2023
30,33€
botella de 0,75l

MARISA CUOMO 
COSTA D’AMALFI FURORE ROSSO RISERVA

Profundidad vibrante. La capacidad de las 
variedades tintas cargadas de sol y mar.

2018 ¡Disponibilidad muy limitada!
45,50€
botella de 0,75l

MARISA CUOMO 
COSTA D’AMALFI RAVELLO ROSSO RISERVA

Nobleza y tradición de Marisa Cuomo. Un 
vino excepcional.

2018
48,77€
botella de 0,75l

MARISA CUOMO 
COSTA D’AMALFI FURORE BIANCO

La intensidad de las variedades locales de 
la costa amalfitana.

2024 ¡PRÓXIMAMENTE!
37,33€
botella de 0,75l

2023 ¡Disponibilidad muy limitada!
37,33€
botella de 0,75l

MARISA CUOMO 
COSTA D’AMALFI FIORDUVA

La complejidad y distinción que muestra 
el carácter de la casa Marisa Cuomo

2023 ¡PRÓXIMAMENTE!
86,45€
botella de 0,75l

2022 ¡Disponibilidad muy limitada!
79,80€
botella de 0,75l

ÚLTIMAS
BOTELLAS

ÚLTIMAS
BOTELLAS



DALVA es una reconocida bodega de Oporto, Portugal, 
famosa por su dedicación a la calidad y la tradición. Sus 
vinos se destacan por la combinación de técnicas cen-
tenarias y tecnología moderna, lo que resulta en pro-
ductos únicos y de alta calidad. La innovación constante 
permite a DALVA adaptarse a las tendencias del merca-
do sin perder su esencia tradicional. La diversificación 
de vinos, incluyendo sus famosas colheitas, ofrece a los 
consumidores una amplia gama de opciones con su pro-
pia personalidad y carácter.

Una de las características más distintivas de DALVA son 
sus colheitas, vinos tawny elaborados con uvas de una 
única añada. Estos vinos reflejan las características es-
pecíficas de cada cosecha, ofreciendo una experiencia 
sensorial única. Las colheitas de DALVA son altamente 
valoradas por su capacidad de envejecer en barrica du-
rante décadas, desarrollando sabores y aromas comple-
jos. Este proyecto, por sus características ha sido uno de 
los que más colheitas ha guardado en su haber.

PORTO
PORTUGAL



DALVA VINTAGE

Las grandes añadas de Oporto siempre se 
han elaborado como Vintage.

2017
70,03€
botella de 0,75l

2000
73,49€
botella de 0,75l

DALVA AGED
40 YEARS

Una elaboración que muestra la tradición 
y la forma de entender la vitivinicultura en 
la zona más baja del Douro.

128,55€
botella de 0,75l

DALVA COLHEITA

La esencia de la casa. Los vinos de añada 
como los locales han entendido siempre 
las añadas del Douro.

1982
159,58€ botella de 0,75l
1985
121,90€ botella de 0,75l
1990
48,52€ botella de 0,75l
1994
59,83€ botella de 0,75l
2000
39,01€ botella de 0,75l
2004
35,44€ botella de 0,75l
2007 BRANCO
40,34€ botella de 0,75l

DALVA GOLDEN WHITE

La naturaleza más pura y mejor escondi-
da de la casa Dalva.

1963
332,49€
botella de 0,75l

1971 ¡Disponibilidad muy limitada!
281,51€
botella de 0,75l

1989
171,78€
botella de 0,75l

DALVA AGED WHITE
50 YEARS OLD

Un vino que refleja la herencia histórica 
de la casa Dalva.

285,96€
botella de 0,75l

DALVA AGED DRY WHITE

La mezcla de añadas con un retrogusto 
al paso del tiempo y los envejecimientos 
nobles de Porto.

40 YEARS
159,14€
botella de 0,75l

20 YEARS
58,19€
botella de 0,75l

ÚLTIMAS
BOTELLAS



Group de Bellene y Domaine de Bellene, liderados por 
Nicolas Potel, destacan en Borgoña por varias razones. 
Primero, su enfoque en viñas viejas de entre 50 y 110 
años, que aportan una profundidad y complejidad úni-
cas a sus vinos. La bodega utiliza prácticas biodinámicas 
y orgánicas, respetando el medio ambiente y mejorando 
la calidad del suelo.

Además, la selección meticulosa de parcelas históricas 
en regiones prestigiosas como Santenay, Volnay y Nuits-
Saint-Georges garantiza uvas de la más alta calidad. La 
combinación de técnicas tradicionales y modernas en la 
vinificación permite a Domaine de Bellene elaborar vinos 
que reflejan fielmente el terroir de Borgoña.

La innovación constante y el compromiso con la exce-
lencia han consolidado su reputación internacional. Los 
vinos de Group de Bellene y Domaine de Bellene son 
reconocidos por su elegancia, equilibrio y capacidad de 
envejecimiento, lo que los convierte en algunos de los 
mejores de la región.

BORGOÑA
FRANCIA



VILLAGES · TINTOS 

Vinos frescos y frutales, reflejan el carácter 
de pueblos de reconocido prestigio 
mundial.

CHAMBOLLE-MUSIGNY VIEILLES VIGNES 2017/2018

¡Disponibilidad muy limitada!
77,59€
botella de 0,75l

NUITS-SAINT-GEORGES  VIEILLES VIGNES 2020
62,07€
botella de 0,75l

GRAND CRUS· BLANCOS 

La pureza y la capacidad de guarda de la 
variedad Chardonnay de viñas con nom-
bre propio en el mundo del vino.

CRIOTS -BATARD-MONTRACHET 2019

¡Disponibilidad muy limitada!
443,35€ botella de 0,75l

1ER CRUS · BLANCOS

La elegancia y complejidad de viñas de 
Chardonnay de carácter excepcional.

MERSAULT CHARMES 2018

¡Disponibilidad muy limitada!
115,27€ botella de 0,75l

MERSAULT CHARMES 2019

¡Disponibilidad muy limitada!
117,49€ botella de 0,75l

PULIGNY-MONTRACHET LES FOLATIÈRES
188,42€ botella de 0,75l (añada 2021)

266,01€ botella de 1,50l (añada 2017)
¡Disponibilidad muy limitada!

CHASSAGNE-MONTRACHET CLOS SAINT-JEAN 2022
144,09€ botella de 0,75l

GRAND CRUS· TINTOS

La excelencia y longevidad de los viñedos 
con la más delicada Pinot Noir.

CHAMBERTIN 2019 

¡Disponibilidad muy limitada!
642,86€ botella de 0,75l

CHAPPELLE-CHAMBERTIN 2018 

¡Disponibilidad muy limitada!
266,01€ botella de 0,75l (añada 2018)
310,35€ botella de 0,75l (añada 2019)

CLOS DE LA ROCHE 2018 

¡Disponibilidad muy limitada! 
354,68€ botella de 0,75l

GRANDS-ECHEZEAUX 2018 

¡Disponibilidad muy limitada!
421,18€ botella de 0,75l

1ER CRUS · TINTOS

La profundidad y la estructura de algunas 
parcelas singulares de Borgoña.

VOSNE-ROMANÉE LES ROUGES 2018

¡Disponibilidad muy limitada!
144,09€ botella de 0,75l

VOSNE-ROMANÉE LES SUCHOTS 

¡Disponibilidad muy limitada!
199,51€ botella de 0,75l (añada 2017)
155,17€ botella de 0,75l (añada 2018)

BEAUNE LES TEURONS  2018

¡Disponibilidad muy limitada!
77,59€ botella de 0,75l

SAVIGNY-LES-BEAUNE HOMMAGE A JEAN FERTÉ 2020
62,07€ botella de 0,75l

ÚLTIMAS
BOTELLAS

ÚLTIMAS
BOTELLAS

ÚLTIMAS
BOTELLAS



Fontanafredda es una bodega italiana reconocida por 
sus excepcionales vinos del Piamonte, especialmente 
su Barolo. Fundada en 1858 por el primer rey de Italia, 
Vittorio Emanuele II, la historia de Fontanafredda está 
unida al romanticismo italiano. Lo que distingue a Fon-
tanafredda es su compromiso con la calidad y la soste-
nibilidad. Utilizan prácticas agrícolas ecológicas en sus 
120 hectáreas de viñedos, lo que garantiza la pureza de 
sus vinos. 

Sus Barolos son conocidos por su elegancia y com-
plejidad, con notas especiadas y mentoladas que evo-
lucionan con el tiempo. La combinación de técnicas 
tradicionales y la innovación constante ha permitido a 
Fontanafredda mantenerse a la vanguardia de la viticul-
tura italiana. Estas características hacen de Fontanafred-
da un referente en la producción de vinos de alta calidad 
en el Piamonte.

BAROLO
ITALIA



SERRALUNGA D’ALBA 
BAROLO ORGANIC

La frescura de Barolo. Un vino que muestra 
la visión de la casa Fontanafredda.

2020
49,68€
botella de 0,75l

BAROLO RISERVA

Tradición y excelencia. La prueba de los 
grandes envejecimientos de Barolo.

2015
150,74€
botella de 0,75l

2016
159,61€
botella de 0,75l

PROPRIETÀ IN FONTANAFREDDA 
BAROLO ORGANIC

Profundidad y complejidad con un final 
largo y persistente

2018
63,84€
botella de 0,75l

VIGNA LA ROSA BAROLO ORGANIC

Suavidad con aromas florales y un toque de 
especias de la viña que corona la bodega.

2018
77,81€
botella de 0,75l

ÚLTIMAS
BOTELLAS



Damilano se basan en su dedicación a la calidad y la tra-
dición. Fundada en 1890, esta bodega histórica de Baro-
lo ha mantenido un enfoque constante en la excelencia. 
La selección meticulosa de viñedos en las mejores par-
celas, como Cannubi, es fundamental. Cannubi es consi-
derada una de las mejores zonas de Barolo, con suelos 
únicos que combinan arena, limo y arcilla, lo que aporta 
una complejidad y elegancia excepcionales a los vinos.

Damilano utiliza prácticas sostenibles y técnicas de vi-
nificación tradicionales, combinadas con innovaciones 
modernas, para producir vinos que reflejan fielmente el 
terroir2. Los vinos de la parcela de Cannubi son espe-
cialmente valorados por sus aromas intensos de frutas 
como cereza y ciruela, junto con notas de tabaco, rosa 
y violeta1. La longevidad y capacidad de envejecimiento 
de estos vinos también es notable, lo que los convierte 
en una inversión enológica segura

BAROLO
ITALIA



MARGUE DOC LANGHE

Frescura y frutos rojos de los vinos más 
jóvenes del Piamonte.

2021
31,03€
botella de 0,75l

2022
31,97€
botella de 0,75l

CANNUBI BAROLO RISERVA “1752” 

La excelencia de una parcela única y ex-
traordinaria hecha Riserva.

2013

¡Disponibilidad muy limitada!
288,18€
botella de 0,75l

2016

¡Disponibilidad muy limitada!
399,02€
botella de 0,75l

LECINQUEVIGNE BAROLO

La complejidad de 5 viñedos excepciona-
les y la grandeza de Barolo.

2018
66,50€
botella de 0,75l

2020
74,26€
botella de 0,75l

CANNUBI BAROLO

Si hay una viña de Barolo con nombre 
propio esa es Cannubi. Este vino es la 
profundidad que lo demuestra.

2018
150,74€
botella de 0,75l

ÚLTIMAS
BOTELLAS



La Hazienda Agrícola Inama, ubicada en la región del 
Véneto, Italia, es conocida por sus excepcionales vinos 
Soave Classico. Fundada en los años 50 por Giuseppe 
Inama, la bodega se ha destacado por su dedicación a 
la calidad y la innovación. Los viñedos están situados en 
colinas con suelos volcánicos de lava basáltica pura, úni-
cos en el norte de Italia, lo que aporta una mineralidad 
distintiva a sus vinos.

La bodega combina técnicas tradicionales con prácticas 
modernas y sostenibles, respetando el medio ambiente 
y promoviendo la biodiversidad. La pasión familiar y el 
compromiso con la excelencia han consolidado a Ha-
zienda Agrícola Inama como un referente en la viticultu-
ra italiana, ofreciendo vinos que capturan la esencia de 
su terroir único.

SOAVE CLASSICO
ITALIA



FOSCARINO SOAVE CLASSICO

Frescura y complejidad con notas florales 
y minerales. El carácter de Soave Classico.

2022
33,83€
botella de 0,75l

I PALCHI SOAVE CLASSICO 

Elegancia y pureza con toques de frutas y 
piedra. Un trasfondo que procede del sub-
suelo volcánico del Venetto.

2021
53,20€
botella de 0,75l

2020
57,64€
botella de 0,75l



Girolamo Russo, fundada en 2005 por Giuseppe Russo 
en honor a su padre, se ha destacado en la viticultura 
del Etna por varias razones clave. Primero, la ubicación 
privilegiada en la ladera norte del volcán Etna, con vi-
ñedos situados entre 650 y 780 metros de altitud. Esta 
altitud y los suelos volcánicos aportan una mineralidad y 
complejidad únicas a sus vinos.

La bodega se enfoca en la recuperación de prácticas 
tradicionales, como la poda corta, el arado y el uso de 
tratamientos naturales con azufre y cobre. Estas técni-
cas, combinadas con una selección meticulosa de uvas, 
garantizan la calidad de cada cosecha.

Además, Girolamo Russo se beneficia de la diversidad 
parcelaria, con viñedos que presentan diferentes carac-
terísticas debido a las antiguas coladas de lava. Esta di-
versidad se refleja en la riqueza y variedad de sus vinos, 
que han recibido numerosos premios y reconocimientos 
internacionales.

ETNA
ITALIA



ETNA ROSSO ‘A RINA

La suerte de probar algunos de los suelos 
más jóvenes del mundo.

2022
37,33€
botella de 0,75l

ETNA ROSSO SAN LORENZO

La personalidad del Etna: su intensidad 
frutal mediterránea y un toque especiado.

2021
88,67€
botella de 0,75l




